Langage C++ TD Structures de Données 10/12/02

Soit I'extrait de programme 1

struct Rel eveMatiere {

unsi gned char nbreNotes ;

float note[6] ;

fl oat noyenne ; /1 Moyenne des notes de la natiere

b

struct Rel eveEl eve {

Rel eveMat i ere mat h;

Rel eveMati ere angl ai s;

Rel eveMati ere informatique;

fl oat noyenne ; /1 Moyenne des notes des 3 natieres

b

Rel eveEl eve dupont ;

1. L’ééve Dupont dispose de 5 notes en anglais : 10.5, 12, 9.5, 14, 13. Proposez le fragment de code qui
permet de renseigner le membre angl ai s (nbr eNot es, not e[ ]) delavariable dupont .

2. Proposez I’ extrait de programme qui calcule la moyenne des 3 matieres (math, anglais, informatique) et qui
renseigne le membre nmoyenne delavariable dupont .

3. Proposez d'extrait de programme qui permet de calculer la moyenne des notes dans la matiere anglais de
dupont

4. Quéleest lataille théorique delavariable dupont . ?

5. Ondéclare« Rel eveEl eve *durant ; ». Reprendreles 4 questions précédentes transférées a
dur ant .

Soit I'extrait de programme 2

struct Rel eveEl eve {
float notelnfo ;
float noteMath ;
float noteAnglais ;
fl oat noyenne ; /1 Moyenne des 3 notes

b

struct Rel eved asse{

Rel eveEl eve el eve[ 25];

fl oat noyenne ; /1 Moyenne des él éves de | a cl asse

float plusGrande ; // Valeur de |la noyenne |la plus grande de |la classe
float plusPetite ; // Valeur de |la noyenne la plus petite de la classe

b

Rel eved asse btslinfo ;

1. SoitI'éléverepéré 0 dont le relevé de note est représenté par le membre el eve[ 0] . |l dispose des notes
suivantes : informatique 12; math 9.55, anglais 13.45. Proposez I’ extrait de programme qui permet
renseigner les données du membre el eve[ 0] delavariable bt sl nf or mati que.

2. Proposez I’ extrait de programme qui recherche lavaleur de la moyenne la plus petite et qui renseigne le
membre pl usPet i t e delavariable bt sl nf 0.

3. Quelleest lataille théorique delavariable bt sl nfo. ?

4, Ondéclare« Rel eveC asse *btsl| ; » Reprendreles 3 questions précédentes transféréesabt sl | .
Remar que : Les adresses sont codées sur 4 octets (32 bits)
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